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Leggi |'ora utilizzando |'arrotondamento

Nome:

Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento.

/ 6:25 + 1 orae 55 minuti

Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso &
piu facile arrotondare prima all'ora successiva.
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1
ora e 55 minuti a2 ore (aggiungendo 5 minuti

inpiu).
L

6:25+ 2 0re=8:25

N

Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo
facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
Ma dal momento che abbiamo aggiunto 5

minuti, adesso li dobbiamo togliere 5.

8:25 - 5 Minuti = 8:20

E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso%

Es) 1:40 + 3oree50 minuti =

1) 2230 + 2oree55minuti =

2) 3:15 + lorae55minuti =

3) 7:00 + 2oree55minuti =

4) 7:30 + 3oree55minuti =

5) 540 + 2oree55minuti =

6) 2:15 + 2oree50 minuti =

7) 1:15 + 3oree55minuti =

8) 2:20 + 3oree55minuti =

9) 1:30 + 2oree55 minuti =

10) 4:25 + 3oree55minuti =

11) 5:00 - 2oree55minuti =

12) 9:10 - lorae55minuti =

13) 5:40 - lorae50minuti =

14) 6:25 - 2oree50minuti =

15) 4:20 - lorae50minuti =

16) 6:10 - 3oree55minuti =

17) 7:40 - lorae50minuti =

18) 7:45 - 2oree50minuti =

19) 7:30 - 3oree55minuti =

20) 10:15 - 2oree55minuti =

Es.

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Risposte
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Leggi |'ora utilizzando |'arrotondamento

Nome:

Soluzioni

Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+20re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piti facile arrotondare prima all'ora successiva. Ma dal momento che abbiamo aggiunto 5 1 5:25
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
ora e 55 minuti a2 ore (aggiungendo 5 minuti ) 5:10
in piu). 8:25 - 5 Minuti = 8:20 '
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% N 0:55
Es) 1:40 + 3oree50minuti = A 11:25
1) 2230 + 2oree55minuti = 5:25
5. 8:35
2) 3:15 + lorae55minuti = 5:10
3) 7:00 + 2oree55minuti = 9:55 6. °.05
4) 7:30 + 3oree55minuti = 11:25 7 5:10
5) 5.4 2 inuti = 8:35
) 5:40 + 2 oree55minuti . 6:15
6) 2:15 + 2oree50 minuti = 5:05
) 4:25
7) 1:15 + 3oree55minuti = 5:10
8) 2:20 + 3oreeS55minuti = 6:15 0. 820
9) 1:30 + 2oreeS55minuti = 4.25 11 2:05
10) 4:25 + 3oree55 minuti = 8:20
12. 7:15
11) 5:00 - 2oree55 minuti = 2:05
12) 9:10 - lorae55minuti = 7:15 13. 3:50
13) 5:40 - loraeS50minuti = 3:50 14, 3:35
14) 6:25 - 2oree50 minuti = 3:35 s 2:30
15) 4:20 - lorae50minuti = 2:30
16. 2:15
16) 6:10 - 3oree55 minuti = 2:15
17) 7:40 - lorae50minuti = 5:50 7. 9150
18) 7:45 - 2oree50 minuti = 4:55 18, 4:55
19) 7:30 - 3oree55minuti = 3:35
) o 335
20) 10:15 - 2oree55minuti = 7:20
20. 7:20
: 1-10 [95[90(85|80| 75| 70| 65|60 |55 | 50
Matematicall = -~ @ coreShedsit 1 11-20[45[40[35[30[25/20[15[10[ 5 | 0
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Legai I'ora utilizzando I'arrotondamento Nome:
Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+ 2 0re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piu facile arrotondare prima all'ora successiva. Ma _daI momento _che ab_bi amo aggi unto 5 1
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
ora e 55 minuti a2 ore (aggiungendo 5 minuti )
in piu). 8:25 - 5 Minuti = 8:20 '
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% 3
Es) 205 + lorae55minuti = 4
1) 3:05 + lorae55minuti =
5.
2) 6:30 + 3oree50minuti =
3) 2:15 + lorae50minuti = 6.
4) 520 + 2oree50 minuti = 7.
5) 6:40 + lorae55minuti =
8.
6) 6:25 + 2oree55minuti =
9.
7) 7:15 + 2oree50 minuti =
8) 5:20 + 3oree55 minuti = 10.
9) 3:30 + lorae55minuti = 1
10) 2:00 + 2oree55 minuti =
12.
11) 10:20 - 2oree55 minuti =
12) 5555 - 3oree50minuti = 13
13) 3:30 - lorae55minuti = 14.
14) 7:10 - 3oree50 minuti = 5
15) 9:45 - 2oree55 minuti =
16.
16) 8:20 - 3oree50 minuti =
17) 11:45 - 3oree55minuti = 17.
18) 4:10 - lorae50minuti = 18,
19) 10:20 - 2oree50 minuti =
19.
20) 5:30 - 2oree55minuti =
20.
: 1-10 [95[90(85|80| 75| 70| 65|60 |55 | 50
Matematicall = -~ @ coreShedsit 2 11-20[45[40[35[30[25/20[15[10[ 5 | 0
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Leggi |'ora utilizzando |'arrotondamento

Nome:

Soluzioni

Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+20re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piti facile arrotondare prima all'ora successiva. Ma dal momento che abbiamo aggiunto 5 1 5:00
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
ora e 55 minuti a2 ore (aggiungendo 5 minuti ) 10:20
in piu). 8:25 - 5 Minuti = 8:20 '
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% 3 4:05
Es) 2:.05 + 1 orae55minuti A 8:10
1) 3:05 + 1oraeb55minuti 5:00
5. 8:35
2) 6:30 + 3oree50 minuti 10:20
3) 2:15 + 1orae50 minuti 4:05 6. 9:20
4) 5:20 + 2 oree 50 minuti 8:10 7 10:05
5) 6:4 1 inuti 8:35
) 6:40 + 1orae55minuti . 915
6) 6:25 + 2 oree55 minuti 9:20
_— 9. 9:25
7) 7:15 + 2oree50 minuti 10:05
8) 5:20 + 3oree55minut 9:15 10, 455
9) 3:30 + 1orae55minuti 5:25 11 7:25
10) 2:00 + 2 oree55 minuti 4:55
12. 2:05
11) 10:20 - 2oree55 minuti 7:25
12) 5:55 - 3oree50 minuti 2:05 13. 135
13) 3:30 - 1orae55minuti 1:35 14, 3:20
14) 7:10 - 3oree50 minuti 3:20 s 6:50
15) 9:45 - 2oree55 minuti 6:50
16. 4:30
16) 8:20 - 3oree50 minuti 4:30
17) 11:45 - 3oree55 minuti 7:50 7. 1250
18) 4:10 - 1orae50 minuti 2:20 18, 2:20
19) 10:20 - 2 oree 50 minuti 7:30
) o 7:30
20) 5:30 - 2oree55minuti 2:35
20. 2:35
. 1-10 [95[90(85|80| 75| 70| 65|60 |55 | 50
Matematicall = -~ @ coreShedsit 2 11-20[45[40[35[30[25/20[15[10[ 5 | 0
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Legai I'ora utilizzando I'arrotondamento Nome:
Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+ 2 0re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piu facile arrotondare prima all'ora successiva. Ma _daI momento _che ab_bi amo aggi unto 5 1
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
ora e 55 minuti a2 ore (aggiungendo 5 minuti )
in piu). 8:25 - 5 Minuti = 8:20 '
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% 3
Es) 6:10 + 2oree50minuti = 4
1) 3.05 + 3oree55minuti =
5.
2) 3:.05 + 3oree50minuti =
3) 6:05 + 3oree50minuti = 6.
4) 325 + lorae50minuti = 7.
5) 4:.00 + lorae50 minuti =
8.
6) 5:00 + 3oree55 minuti =
9.
7) 3:25 + lorae55minuti =
8) 1:30 + 3oree50 minuti = 10.
9) 210 + 3oree50 minuti = 1
10) 3:45 + 2oree50 minuti =
12.
11) 855 - 3oree50minuti =
12) 415 - 2oree50minuti = 13.
13) 7:40 - lorae55minuti = 14.
14) 4:15 - 2oree55minuti = 5
15) 7:55 - lorae50minuti =
16.
16) 4:05 - lorae50minuti =
17) 10:30 - 3oree50 minuti = 17.
18) 4:35 - lorae50minuti = 18,
19) 8:20 - 3oree55 minuti =
19.
20) 8:45 - 2oree55minuti =
20.
: 1-10 [95[90(85|80| 75| 70| 65|60 |55 | 50
MatematiCall = - oreshessit 3 11-20[45[40(35[30[25]20[15[10[ 5 | 0
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Leggi |'ora utilizzando |'arrotondamento

Nome:

Soluzioni

Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+20re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piti facile arrotondare prima all'ora successiva. Ma dal momento che abbiamo aggiunto 5 1 7:00
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
ora e 55 minuti a2 ore (aggiungendo 5 minuti ) 6:55
in piu). 8:25 - 5 Minuti = 8:20 '
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% N 0:55
Es) 6:10 + 2oree50minuti = A 515
1) 3:05 + 3oree55minuti = 7:00
5. 5:50
2) 3:05 + 3oree50 minuti = 6:55
3) 6:05 + 3oree50minuti = 9:55 6. 8:55
4) 3:25 + 1orae50minuti = 5:15 7 5:20
5) 4 1 inuti = 5:50
) 4:00 + 1orae50 minuti . 5:20
6) 500 + 3oree55 minuti = 8:55
9. 6:00
7) 3:25 + lorae55minuti = 5:20
8) 1:30 + 3oree50minuti = 5:20 10, 6:35
9) 210 + 3oreeS50minuti = 6:00 11 5:05
10) 3:45 + 2oree50 minuti = 6:35
12. 1:25
11) 8:55 - 3oree50 minuti = 5:05
12) 4:15 - 2oree50minuti = 1:25 13. 545
13) 7:40 - lorae55minuti = 5:45 14, 1:20
14) 4:15 - 2oree55minuti = 1:20 s 6:05
15) 7:55 - lorae50minuti = 6:05
16. 2:15
16) 4:05 - lorae50minuti = 2:15
17) 10:30 - 3oree50 minuti = 6:40 17. 6:40
18) 4:35 - lorae50minuti = 2:45 18, 2:45
19) 8:20 - 3oreeS55minuti = 4:25
) o 425
20) 8:45 - 2oree55minuti = 5:50
20. 5:50
: 1-10 [95[90(85|80| 75| 70| 65|60 |55 | 50
MatematiCall = - oreshessit 3 11-20[45[40(35[30[25]20[15[10[ 5 | 0
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Legai I'ora utilizzando I'arrotondamento Nome:
Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+ 2 0re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piu facile arrotondare prima all'ora successiva. Ma _daI momento _che ab_bi amo aggi unto 5 1
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
ora e 55 minuti a2 ore (aggiungendo 5 minuti )
in piu). 8:25 - 5 Minuti = 8:20 '
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% 3
Es) 550 + 3oree50minuti = 4
1) 7.00 + 3oree55minuti =
5.
2) 7.30 + 2oree50 minuti =
3) 1:05 + loraeS55minuti = 6.
4) 3:30 + lorae50 minuti = 7.
5) 7:20 + 3oree50 minuti =
8.
6) 5:35 + 2oree55 minuti =
9.
7) 6:40 + 3oree50 minuti =
8) 3:35 + lorae55minuti = 10.
9) 545 + 2oree55 minuti = 1
10) 4:10 + 2oree55 minuti =
12.
11) 7:10 - 3oree50 minuti =
12) 10:05 - 3oree55minuti = 13.
13) 5555 - 2oree50 minuti = 14.
14) 11:05 - 3oree55minuti = 5
15) 8:40 - 2oree50 minuti =
16.
16) 7:05 - lorae55minuti =
17) 9:15 - lorae50 minuti = 17.
18) 9:30 - 3oree50minuti = 18,
19) 10:20 - 2oree55 minuti =
19.
20) 9:30 - 3oree55minuti =
20.
: 1-10 [95[90(85|80| 75| 70| 65|60 |55 | 50
MatematiCall = - oreshessit 4 11-20[45[40(35[30[25] 20[15[10[ 5 [ 0
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Leggi |'ora utilizzando |'arrotondamento

Nome:

Soluzioni

Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+20re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piti facile arrotondare prima all'ora successiva. Ma dal momento che abbiamo aggiunto 5 1 10:55
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
orae 55 minuti a2 pre .(‘aggl ungendo 5 minuti , 10:20
in pit). 8:25 - 5 Minuti = 8:20
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% N 3:00
Es) 5:50 + 3oree50 minuti A 5:20
1) 7:00 + 3oreeb55minuti 10:55
5, 11:10
2) 7:30 + 2oree50 minuti 10:20
3) 1:.05 + 1orae55minuti 3:00 6. 8:30
4) 3:30 + 1 orae 50 minuti 5:20 7 10:30
5) 7:2 inuti 11:10
) 0 + 3oree50 minuti . 530
6) 5:35 + 2oreeb55minuti 8:30
o 9. 8:40
7) 6:40 + 3oree50 minuti 10:30
8) 3:35 + 1orae55minuti 5:30 0. 1105
9) 545 + 2oree55minuti 8:40 11 3:20
10) 4:10 + 2 oree55 minuti 7:05
12. 6:10
11) 7:10 - 3oree50 minuti 3:20
12) 10:05 - 3oree55 minuti 6:10 13. 3:05
13) 5:55 - 2 oree50 minuti 3:05 14, 7:10
14) 11:05 - 3oree55 minuti 7:10 s 5:50
15) 8:40 - 2 oree50 minuti 5:50
16. 5:10
16) 7:05 - 1oraeb55minuti 5:10
17) 9:15 - 1orae50 minuti 7:25 . 1125
18) 9:30 - 3oree50 minuti 5:40 18 5:40
19) 10:20 - 2 oree55 minuti 7:25
) o 725
20) 9:30 - 3oreeb55minuti 5:35
20. 5:35
: 1-10 [95[90(85|80| 75| 70| 65|60 |55 | 50
MatematiCall = - oreshessit 4 11-20[45[40(35[30[25] 20[15[10[ 5 [ 0
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Leggi |'ora utilizzando |'arrotondamento

Nome:

Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento.

/ 6:25 + 1 orae 55 minuti

Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso &
piu facile arrotondare prima all'ora successiva.
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1
ora e 55 minuti a2 ore (aggiungendo 5 minuti

inpiu).
L

6:25+ 2 0re=8:25

N

Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo
facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
Ma dal momento che abbiamo aggiunto 5

minuti, adesso li dobbiamo togliere 5.

8:25 - 5 Minuti = 8:20

E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso%

Es) 7:45 + 2oree50minuti =

1) 7:00 + 2oree50 minuti =

2) 3:45 + 3oree55minuti =

3) 3:50 + 3oree50 minuti =

4) 3:25 + 3oree55minuti =

5 2:50 + 2oree50 minuti =

6) 525 + 2oree50 minuti =

7) 2:35 + 2oree55minuti =

8) 6:35 + lorae50 minuti =

9) 1:55 + 3oree55minuti =

10) 5:40 + 2oree55minuti =

11) 7:25 - 2oree55minuti =

12) 5:20 - 3oree55minuti =

13) 4:55 - lorae50minuti =

14) 9:25 - 2oree55minuti =

15) 7:20 - 3oree55minuti =

16) 7:35 - 2oree50minuti =

17) 6:10 - 3oree55minuti =

18) 8:50 - lorae50minuti =

19) 8:20 - 2oree55minuti =

20) 10:40 - 3oree55minuti =

Es.

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Risposte

M atematica

www.CommonCoreShests.it
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Leggi |'ora utilizzando |'arrotondamento

Nome:

Soluzioni

Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento.

/ 6:25 + 1 orae 55 minuti

\_

Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso &
piu facile arrotondare prima all'ora successiva.
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1
ora e 55 minuti a2 ore (aggiungendo 5 minuti

Es) 7:45 + 2oree50minuti =
1) 7:00 + 2oree50minuti =
2) 345 + 3oreeS55minuti =
3) 3:50 + 3oree50minuti =
4) 3:25 + 3oree55minuti =
5 2:50 + 2oree50 minuti =
6) 525 + 2oree50minuti =
7) 235 + 2oree55minuti =
8) 6:35 + lorae50minuti =
9) 1:55 + 3oreeS55minuti =
10) 5:40 + 2oree55minuti =
11) 7:25 - 2oree55minuti =
12) 5:20 - 3oree55minuti =
13) 4:55 - 1lorae50minuti =
14) 9:25 - 2oree55minuti =
15) 7:20 - 3oree55minuti =
16) 7:35 - 2oree50 minuti =
17) 6:10 - 3oree55minuti =
18) 8:50 - 1orae50minuti =

2oreeb55 minuti =

19) 8:20

20) 10:40 - 3oree55minuti =

M atematica

Risposte
6:25 + 2 ore = 8:25 N
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
Ma dal momento che abbiamo aggiunto 5 1 O:50
minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5. '
N 2 7:40
in pit). 8:25 - 5 Minuti = 8:20
E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% N 7:40
4. 7:20
9:50
5 5:40
7:40
7:40 6. 8:15
7:20 7 5:30
5:40
8. 8:25
8:15
) 5:50
5:30
8:25 0. 835
5:50 11 4:30
8:35
12. 1:25
4:30
1:95 13. 3:05
3:05 14, 6:30
6:30 5. 325
3:25
16. 4:45
4:45
2:15 7. 2115
7:00 18 7:00
5:25
19. 5:25
6:45
20. 6:45
1-10 {95(90|85|80| 75| 70| 65|60 |55 | 50
www.CommonCoreSheets.it 5 11-20|45|40|35|30(25|20|15|10| 5| 0O
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L eggi |'ora utilizzando |'arrotondamento Nome:
Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+ 2 0re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piu facile arrotondare prima all'ora successiva. Ma _daI momento _che ab_bi amo aggi unto 5 1
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
ora e 55 minuti a2 ore (aggiungendo 5 minuti )
in piu). 8:25 - 5 Minuti = 8:20 '
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% 3
Es) 1:25 + 3oree 50 minuti 4
1) 3:50 + 2oreeb55minuti
5.
2) 2:40 1 orae 55 minuti
3) 5:.05 + 2oree50minuti 6.
4) 445 + 1orae55minuti 7.
5) 5:00 + 3oreeb55minuti
8.
6) 7:25 + 2oree55 minuti
9.
7) 1:20 + 3oree55 minuti
8) 1:25 1 orae 55 minuti 10.
9) 5:50 1 orae 55 minuti 1
10) 5:25 + 3oree55 minuti
12.
11) 3:15 1 orae 55 minuti
12) 810 - 2 oree55minuti 13.
13) 4:25 1 orae 55 minuti 14.
14) 6:30 1 orae 50 minuti 5
15) 6:55 - 1orae50 minuti
16.
16) 4:10 1 orae 50 minuti
17) 6:35 - 2 oree50 minuti 17.
18) 5:55 - 1orae50 minuti 18,
19) 9:15 1 orae 50 minuti
19.
20) 5:25 - 3oree50 minuti
20.
: 1-10 [95[90(85|80| 75| 70| 65|60 |55 | 50
MatematiCall = - oreshessit 6 11-20[45[40(35[30[25]20[15[10[ 5 | 0
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| eggi |'ora utilizzando |'arrotondamento Nome: Soluzioni
Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+20re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piti facile arrotondare prima all'ora successiva. Ma dal momento che abbiamo aggiunto 5 1 6:45
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
orae 55 minuti a2 pre .(‘aggl ungendo 5 minuti , 4:35
in pit). 8:25 - 5 Minuti = 8:20
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% N 7:55
Es) 1:25 + 3oree50minuti = A 6:40
1) 3:50 + 2oree55minuti = 6:45
5. 8:55
2) 2240 + lorae55minuti = 4:35
3) 5:05 + 2oree50 minuti = 7:55 6. 10:20
4) 4:45 + 1orae55minuti = 6:40 7 .15
5) &: inuti = 8:55
) 5:00 + 3oreeb55minuti . 3:20
6) 7:25 + 2oree55minuti = 10:20
o ) 7:45
7) 1:20 + 3oree55minuti = 5:15
8) 1:25 + loraeS5minuti = 3:20 0. 920
9) 550 + lorae55minuti = 7:45 11 1:20
10) 5:25 + 3oree55 minuti = 9:20
12. 5:15
11) 3:15 - lorae55minuti = 1:20
12) 810 - 2oree55minuti = 5:15 13. 2:30
13) 425 - lorae55minuti = 2:30 14, 4.40
14) 6:30 - lorae50minuti = 4:40 s 505
15) 6:55 - lorae50minuti = 5:05
16. 2:20
16) 4:10 - lorae50minuti = 2:20
17) 6:35 - 2oree50minuti = 345 7. 3145
18) 5:55 - lorae50minuti = 4:05 18 4:05
19) 9:15 - loraeS50minuti = 7:25
) o 725
20) 5:25 - 3oree50 minuti = 1:35
20. 1:35
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Legai I'ora utilizzando I'arrotondamento Nome:
Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+ 2 0re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piu facile arrotondare prima all'ora successiva. Ma _daI momento _che ab_bi amo aggi unto 5 1
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
ora e 55 minuti a2 ore (aggiungendo 5 minuti )
in piu). 8:25 - 5 Minuti = 8:20 '
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% 3
Es) 1:45 1 orae 55 minuti 4
1) 7:00 1 orae 55 minuti
5.
2) 3:50 + 3oree50 minuti
3) 1:40 + 1orae55minuti 6.
4) 3:20 + 1orae50 minuti 7.
5) 1:05 3 ore e 55 minuti
8.
6) 2:50 3 ore e 55 minuti
. 9.
7) 5:00 + 3oreeb55minuti
8) 3:15 + 2oree50 minuti 10.
9) 3:.05 + 3oreeb55minuti 1
10) 6:10 1 orae 50 minuti
12.
11) 5:55 - 2oree50 minuti
12) 4:25 - 1orae55minuti 13.
13) 5:40 3 ore e 55 minuti 14.
14) 6:45 3 ore e 55 minuti 5
15) 4:55 1 orae 55 minuti
16.
16) 7:55 - 2oree50 minuti
17) 9:20 - 2oree55 mintti 17.
18) 4:45 1 orae 55 minuti 18,
19) 8:40 - 3oree55 minuti
19.
20) 7:55 1 orae 55 minuti
20.
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Leggi |'ora utilizzando |'arrotondamento

Nome:

Soluzioni

Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+20re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piti facile arrotondare prima all'ora successiva. Ma dal momento che abbiamo aggiunto 5 1 8.:55
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
ora e 55 minuti a2 ore (aggiungendo 5 minuti ) 7:40
in piu). 8:25 - 5 Minuti = 8:20 '
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% N 3:35
Es) 1:45 1 orae 55 minuti A 5:10
1) 7:00 1 orae 55 minuti 8:55
5. 5:00
2) 3:50 + 3oree50 minuti 7:40
3) 1:40 + 1orae55minuti 3:35 6. 6:45
4) 3:20 + 1 orae 50 minuti 5:10 7 8.:55
5 1L inuti 5:00
) 1:05 + 3oreeb55minuti . 6:05
6) 2:50 3 ore e 55 minuti 6:45
) 7:00
7) 5:00 + 3oreeb55minuti 8:55
8) 3:15 + 2 oree50 minuti 6:05 0. 8:00
9) 3:05 + 3oree55minuti 7:00 11 3:05
10) 6:10 1 orae 50 minuti 8:00
12. 2:30
11) 5:55 - 2oree50 minuti 3:05
12) 4:25 - 1orae55minuti 2:30 13. 145
13) 5:40 - 3oree55 minuti 1.45 14, 2:50
14) 6:45 - 3oree55 minuti 2:50 s 3:00
15) 4:55 1 orae 55 minuti 3:00
16. 5:05
16) 7:55 - 2oree50 minuti 5:05
17) 9:20 - 2 oree55 minuti 6:25 17. 6:25
18) 4:45 1 orae 55 minuti 2:50 18, 2:50
19) 8:40 - 3oree55minuti 4:45
) o 445
20) 7:55 1 orae 55 minuti 6:00
20. 6:00
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Legai I'ora utilizzando I'arrotondamento Nome:
Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+ 2 0re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piu facile arrotondare prima all'ora successiva. Ma _daI momento _che ab_bi amo aggi unto 5 1
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
ora e 55 minuti a2 ore (aggiungendo 5 minuti )
in piu). 8:25 - 5 Minuti = 8:20 '
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% 3
Es) 2210 + lorae55minuti = 4
1) 7:15 + 3oree50minuti =
5.
2) 3:30 + lorae55minuti =
3) 3145 + 2oree50minuti = 6.
4) 3:35 + 2oree55 minuti = 7.
5) 250 + 2oree50 minuti =
8.
6) 2:10 + lorae50minuti =
9.
7) 1:20 + 3oree55 minuti =
8) 3:00 + lorae50minuti = 10.
9) 7.00 + 2oree50 minuti = 1
10) 6:45 + 2oree55 minuti =
12.
11) 6:15 - 3oree50 minuti =
12) 6:15 - 3oree5S5minuti = 13.
13) 11:25 - 3oree55minuti = 14.
14) 6:20 - 2oree55 minuti = 5
15) 7:55 - 2oree55minuti =
16.
16) 11:30 - 3oree50 minuti =
17) 6:20 - 3oree50 minuti = 17.
18) 7:55 - lorae55minuti = 18,
19) 6:55 - 3oree55 minuti =
19.
20) 6:50 - 2o0ree50 minuti =
20.
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Leggi |'ora utilizzando |'arrotondamento

Nome:

Soluzioni

Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+20re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piti facile arrotondare prima all'ora successiva. Ma dal momento che abbiamo aggiunto 5 1 11:05
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
ora e 55 minuti a2 ore (aggiungendo 5 minuti ) 5: 25
in piu). 8:25 - 5 Minuti = 8:20 '
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% N 6:35
Es) 2210 + lorae55minuti = A 6:30
1) 7:15 + 3oree50minuti = 11:05
5 5:40
2) 3:30 + lorae55minuti = 5:25
3) 345 + 2oree50minuti = 6:35 6. 4.00
4) 3:35 + 2oree55minuti = 6:30 7 5:15
5) 2 2 inuti = 5:40
) 2:50 + 2oree50 minuti . 4:50
6) 2:10 + lorae50minuti = 4:00
) 9:50
7) 1:20 + 3oree55minuti = 5:15
8) 3:00 + loraeS50minuti = 4:50 0. 940
9) 7:.00 + 2oree50 minuti = 9:50 11 2:25
10) 6:45 + 2oree55 minuti = 9:40
12. 2:20
11) 6:15 - 3oree50 minuti = 2:25
12) 6:15 - 3oree55minuti = 2:20 13. 7:30
13) 11:25 - 3oree55minuti = 7:30 14, 3:25
14) 6:20 - 2oree55 minuti = 3:25 s 5:00
15) 7:55 - 2oree55minuti = 5:00
16. 7:40
16) 11:30 - 3oree50 minuti = 7:40
17) 6:20 - 3oree50 minuti = 2:30 17. 2:30
18) 7:55 - lorae55minuti = 6:00 18, 6:00
19) 6:55 - 3oree55minuti = 3:00
) o 300
20) 6:50 - 2o0ree50 minuti = 4:00
20. 4:00
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L eggi |'ora utilizzando |'arrotondamento Nome:
Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+ 2 0re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piu facile arrotondare prima all'ora successiva. Ma _daI momento _che ab_bi amo aggi unto 5 1
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
ora e 55 minuti a2 ore (aggiungendo 5 minuti )
in piu). 8:25 - 5 Minuti = 8:20 '
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% 3
Es) 7:45 + 3oree50minuti = 4
1) 6:10 + lorae55minuti =
5.
2) 325 + 3oree55 minuti =
3) 1:40 + loraeS55minuti = 6.
4) 6:35 + 3oree50 minuti = 7.
5) 1:15 + 3oree50 minuti =
8.
6) 6:05 + 2oree50 minuti =
9.
7) 420 + 2oree50 minuti =
8) 1:35 + 3oree55 minuti = 10.
9) 250 + 2oree50 minuti = 1
10) 5:45 + lorae55minuti =
12.
11) 10:20 - 2oree50 minuti =
12) 11:25 - 3oree50 minuti = 13.
13) 5555 - 2oree50 minuti = 14.
14) 10:35 - 2oree55 minuti = 5
15) 5:10 - 2oree50 minuti =
16.
16) 5:35 - 2oree55 minuti =
17) 550 - 2oree50 minuti = 17.
18) 9:30 - 3oree55minuti = 18,
19) 9:35 - 3oree55minuti =
19.
20) 2250 - 1orae50 minuti =
20.
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Leggi |'ora utilizzando |'arrotondamento

Nome:

Soluzioni

Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+20re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piti facile arrotondare prima all'ora successiva. Ma dal momento che abbiamo aggiunto 5 1 8:05
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
orae 55 minuti a2 pre .(‘aggl ungendo 5 minuti , 7:20
in pit). 8:25 - 5 Minuti = 8:20
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% N 3:35
Es) 7:45 + 3oree50minuti = A 10:25
1) 6:10 + lorae55minuti = 8:05
5. 5:05
2) 325 + 3oree55 minuti = 7:20
3) 1:40 + lorae55minuti = 3:35 6. 8:55
4) 6:35 + 3oree50minuti = 10:25 7 7:10
5 11 inuti = 5:05
) 5 + 3oree50 minuti . 530
6) 6:05 + 2oree50 minuti = 8:55
o 9. 5:40
7) 420 + 2oree50 minuti = 7:10
8) 1:35 + 3oreeS5minuti = 5:30 0. 40
9) 250 + 2oreeS50minuti = 5:40 11 7:30
10) 5:45 + lorae55minuti = 7:40
12. 7:35
11) 10:20 - 2oree50 minuti = 7:30
12) 11:25 - 3oree50 minuti = 7:35 13. 3:05
13) 5:55 - 2oree50 minuti = 3:05 14, 7:40
14) 10:35 - 2oree55 minuti = 7:40 s 2:20
15) 5:10 - 2oree50 minuti = 2:20
16. 2:40
16) 5:35 - 2oree55 minuti = 2:40
17) 5:50 - 2oree50minuti = 3:00 7. 3:00
18) 9:30 - 3oree55 minuti = 5:35 18 5:35
19) 9:35 - 3oree55minuti = 5:40
) 19. 5:40
20) 2250 - 1orae50 minuti = 1:00
20. 1:00
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MatematiCall = - oreshessit 9 11-20[45[40(35[30[25]20[15[10[ 5 | 0




|

L eggi |'ora utilizzando |'arrotondamento Nome:
Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+ 2 0re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piu facile arrotondare prima all'ora successiva. Ma _daI momento _che ab_bi amo aggi unto 5 1
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
ora e 55 minuti a2 ore (aggiungendo 5 minuti )
in piu). 8:25 - 5 Minuti = 8:20 '
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% 3
Es) 4:50 + 2oree50 minuti 4
1) 2:20 1 orae 50 minuti
5.
2) 3:30 1 orae 55 minuti
3) 3:10 + 3oree55minuti 6.
4) 2:20 + 1 orae 55 minuti 7.
5) 6:55 + 3oree50 minuti
8.
6) 1:05 + 3oree55minuti
. 9.
7) 5:30 1 orae 55 minuti
8) 5:30 + 2oreeb55minuti 10.
9) 4:40 1 orae 50 minuti 1
10) 4:20 1 orae 50 minuti
12.
11) 5:05 - 2oree55 minuti
12) 7:10 - 1orae50 minuti 13.
13) 6:30 - 2oree50 minuti 14.
14) 7:10 - 2 oree50 minuti 5
15) 8:50 - 2 oree50 minuti
16.
16) 2:50 1 orae 50 minuti
17) 6:40 - 3oree50 minuti 17.
18) 4:00 - 2oree55 minuti 18,
19) 5:55 - 1orae50 minuti
19.
20) 4:10 1 orae 55 minuti
20.
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| eggi |'ora utilizzando |'arrotondamento Nome: Soluzioni
Indicalarispodta utilizzando il metodo dll'arrotondamento. Risposte
/ 6:25 + 1 orae 55 minuti 6:25+20re=8:25 \
Dopo aver arrotondato a 2 ore, possiamo Es.
Quando aggiungi 0 sottrai un orario, SpPesso & facilmente capire che 6:25 + 2 ore fa 8:25.
piul facile arrotondare prima all'ora successiva. Madal momento che abbiamo aggiunto 5 1 4:10
Nell'esempio qui sopra possiamo arrotondare 1 minuti, adesso |i dobbiamo togliere 5.
orae 55 minuti a2 pre .(‘aggl ungendo 5 minuti , 5:25
in pit). 8:25 - 5 Minuti = 8:20
& E ora abbiamo ottenuto il tempo trascorso% N 7:05
Es) 450 + 2oree50minuti = A 4:15
1) 2220 + lorae50minuti = 4:10
5, 10:45
2) 3:30 + lorae55minuti = 5:25
3) 310 + 3oree55minuti = 7:05 6. °.00
4) 2:20 + lorae55minuti = 4:15 7 7:25
5) 6: inuti = 10:45
) 6:55 + 3oree50 minuti . 8:25
6) 1:.05 + 3oree55minuti = 5:00
- 9. 6:30
7) 530 + lorae55minuti = 7:25
8) 5:30 + 2oree55minuti = 8:25 10. 6:10
9) 440 + lorae50 minuti = 6:30 11 2:10
10) 4:20 + lorae50 minuti = 6:10
12. 5:20
11) 5:05 - 2oree55 minuti = 2:10
12) 7:10 - lorae50minuti = 5:20 13. 3:40
13) 6:30 - 2oree50minuti = 3:40 14, 4.20
14) 7:10 - 2oree50 minuti = 4:20 s 6:00
15) 8:50 - 2oree50 minuti = 6:00
16. 1:00
16) 2:50 - lorae50minuti = 1:00
17) 6:40 - 3oree50 minuti = 2:50 17. 2:50
18) 4:00 - 2oree55minuti = 1:.05 18, 1:05
19) 555 - loraeS50minuti = 4:05
) 19. 4:05
20) 4:10 - lorae55minuti = 2:15
20. 2:15
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